

Республика Татарстан



Название

Памятник «Слава героям воинам»

Местонахождение

Пестречинский муниципальный район, село Богородское, ул Центральная (около МБОУ Богородская СОШ - д.46)

Координаты (по Yandex)

55.742722 49.384602

Площадь

Примерно 120 кв.м

Краткое описание

На войну 1941-45 г.г. из Богородского сельского поселения ушло более 300 человек, вернулось - 85, остальные пали смертью храбрых. В честь погибших и к 40-летию Победы был воздвигнут памятник «Они сражались за Родину». Все имена погибших воинов (275 фамилий) увековечены на стенах памятника.

Торжественное открытие памятника состоялось 9 мая 1985 года на митинге, посвященном Великой Победе.

Закрепленный отряд

Юнармейский отряд «Пламя» МБОУ Богородская СОШ

Памятник "Слава героям-воинам" в селе Богородское, Пестречинского района Республики Татарстан, был установлен в память о солдатах, павших в годы Великой Отечественной войны. Этот мемориал является важной частью местной истории и служит символом уважения и благодарности всем тем, кто защищал Родину.

Мемориал был возведен с целью увековечения памяти героев, отдавших свою жизнь за свободу и независимость страны. Такие памятники, как правило, создаются в каждом населенном пункте, чтобы почтить память о жителях, ушедших на фронт и погибших в боевых действиях.

Монумент "Слава героям-воинам" является частью традиции установки военных мемориалов по всей России, особенно в сельских населенных пунктах. Эти памятники становятся местами для проведения памятных мероприятий, таких как митинги, возложения цветов, встречи с ветеранами в дни, посвященные Великой Победе — 9 мая.

Кроме того, памятники часто играют важную роль в воспитании молодежи, напоминая о трагедии войны и подвиге, который совершили советские солдаты. Памятники героям Великой Отечественной войны напоминают нам о важности мира и необходимости сохранения памяти о прошлых событиях.

Местные жители и школьники участвуют в мероприятиях, посвященных этому памятнику, и активно поддерживают традицию почитания памяти тех, кто сражался за Родину.

Памятник "Они сражались за Родину" в селе Богородское, Пестречинского района Республики Татарстан, посвящен памяти советских солдат, которые воевали в Великой Отечественной войне. Этот мемориал был установлен в честь героев, павших на фронтах войны, и стал символом уважения и благодарности к их подвигу.

Мемориал был создан в рамках программы увековечения памяти о военных событиях, а также в целях воспитания молодежи в духе патриотизма. Он часто используется как место для проведения памятных мероприятий, таких как митинги и возложения цветов в дни значимых военных дат, например, на День Победы 9 мая.

Памятник символизирует не только память о погибших, но и выражает уважение к всем ветеранам, пережившим страшные события войны и пронесшим этот опыт через всю свою жизнь. Точная дата установки памятника может быть уточнена через местные органы или исторические архивы села, так как такие мемориалы часто создаются в рамках местных инициатив в память о значимых событиях.

Этот памятник также является частью более широкой традиции установки мемориалов по всей территории России в память о Великой Отечественной войне, которые помогают сохранить память о трагических и героических моментах истории страны.